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İMMİB GENEL SEKRETERLİĞİ’NE
Çelik İhracatçıları Birliği
İstanbul

Birliğiniz tarafından 13-15 Ekim 2025 tarihleri arasında düzenlenmesi planlanan Romanya (Bükreş) Sektörel Ticaret Heyeti’ne katılma talebi ile Çelik İhracatçıları Birliği’ne başvurmuş bulunuyoruz. 

Birliğiniz ve Genel Sekreterliğiniz ile paylaştığım kişisel veri veya özel nitelikli kişisel veri teşkil eden bilgilerimin işbirliği, yapılan etkinliklere veya seyahat katılım ya da herhangi başka bir nedenle kurduğum ilişki, kapsamında; kurduğum ilişkinin amacı ile bağlantılı bilgilendirme yapılması ve iletişim kurulması için, kurulan ilişkiden doğan edimlerin ifa edilmesi ve yükümlülüklerin yerine getirilmesi için, dâhil olduğum faaliyetler ile ilgili bilgi verilmesi için, seyahat acenteleri, ilgili şirket ve kurumlar veya sair idari veya adli makamlar tarafından getirilen yükümlülüklerin karşılanması için toplanmasına, kullanılmasına, açıklanmasına, aktarılmasına ve işlenmesine mevzuat kapsamındaki haklarım saklı kalmak kaydı ile açıkça izin veriyorum. 


     Tarih
Ad-Soyad
        İmza






Not: Bu belge her bir heyet katılımcısı tarafından imzalanıp gönderilmesi gerekmektedir. Bir firmadan 2 kişi katılacaksa ayrı ayrı imzalanıp gönderilmelidir.
